
Тест  6  класс  Соединительные
буквы О и Е в сложных словах
с ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  6  класса  по  теме:
«Соединительные буквы О и Е в сложных словах»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Каким способом образуются сложные слова в русском языке?

А) Переход из одной части речи в другую

+ Б) Сложение

В) Добавление приставки

Г) Изменение окончания

2. Как ещё называются соединительные гласные О и Е?

+ А) Интерфикс

Б) Постфикс

В) Префикс

Г) Суффикс

3. Если первый корень в сложном слове оканчивается на твёрдый
звук – пишется буква:

А) Е

+ Б) О

В) А

Г) И
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4. Если первый корень в сложном слове оканчивается на мягкий
звук – пишется буква:

+ А) Е

Б) О

В) А

Г) И

5. Как можно убедиться в том, что слово относится к сложным?

А) При помощи словаря

Б) Сделать фонетический анализ слова

+ В) Найти корни и подобрать к ним однокоренные слова

Г) Разобрать слово по слогам

6. В каком слове на месте пропуска пишется буква Е?

А) Звер_лов

Б) Плот_ядный

В) Басн_писец

+ Г) Птиц_лов

7. В каком слове на месте пропуска пишется буква О?

А) Кров_носный

+ Б) Песн_пение

В) Пут_провод

Г) Каш_вар

8. Какое слово написано правильно?

А) Птицолов



Б) Частекол

В) Дальнебойный

+ Г) Кровеносный

9. В написании какого слова допущена ошибка?

А) Синеглазый

+ Б) Каменеломня

В) Водоворот

Г) Тысячелетие

тест 10. Укажите ряд слов, где на месте всех пропусков пишется
буква О:

А) Врем_исчисление, пчел_вод, мыш_ловка

Б) Кров_жадный, дальн_восточный, овощ_вод

+ В) Полк_водец, черн_бровый, хлеб_резка

Г) Пар_ход, стал_вар, солнц_стояние

11. Выберите сложное слово с соединительной гласной Е:

А) Врем_препровождение

+ Б) Птиц_фабрика

В) Кров_подтёк

Г) Низк_сортный

12. Выберите слово с соединительной гласной О:

А) Корабл_крушение

+ Б) Звезд_чёт

В) Пыл_сборник



Г) Земл_мер

13. Какое сложное слово написано без ошибок?

+ А) Верхолаз

Б) Бледнелицый

В) Латинаамериканский

Г) Темнаволосый

14. В каком сложном слове на месте пропуска должна быть буква
Е?

А) Скал_лаз

+ Б) Земл_ройка

В) Сам_вар

Г) Вод_ворот

15. Из скольких корней не может состоять сложное слово?

+ А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 5


